

Вибірковий ОК	<b>9.1. «Географія світового господарства»</b>
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014.07 Середня освіта (Географія) Середня освіта. Географія. Економіка.
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів, 150 год. 10/20
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економічної та соціальної географії
Автор ОК	Мандрик І. П.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення ОК базується на знаннях з основних курсів загальної і професійної підготовки, зокрема фізичної географії, регіональної економічної і соціальної географії
Що буде вивчатися	Вивчатимуться суть та етапи розвитку світового господарства, його функціональна, галузева і територіальна структури, структурні зміни під впливом науково-технічної революції, тенденції у світових світогосподарських зв'язках. Здобувачам освіти запропоновано вивчення основних галузевих систем світового господарства: промисловості, сільського господарства, транспорту і зв'язку, сфери послуг.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою вивчення ОК є формування у здобувачів освіти сучасного суспільно-географічного мислення та системи спеціальних знань з проблем дослідження світового господарства як глобальної географічної системи. Здобувачі освіти зможуть: з'ясувати вплив різних груп чинників на географію окремих галузей світового господарства; дослідити динаміку змін в галузевій і територіальній структурі провідних секторів (галузей) світового господарства; виявити місце окремих держав світу на світових ринках товарів і послуг.
Чому можна навчитися (результати навчання)	У процесі навчання ОК здобувачі освіти повинні <b>знати</b> : суть, етапи, особливості та сучасні тенденції розвитку й розміщення світового господарства; галузеву, функціональну і територіальну структуру світового господарства; склад окремих галузей світового господарства та особливості їх розвитку і територіальної структури; <b>вміти</b> : систематизувати й аналізувати теоретичну інформацію з ОК;

	<p>проводити аналіз чинників розвитку і розміщення галузей світового господарства; аналізувати галузеву, функціональну і геопросторову структуру світового господарства; визначати тенденції і проблеми розвитку світового господарства; застосовувати набуті знання і вміння при викладанні шкільного курсу географії та економіки.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Набуті знання і вміння можуть бути використані у науковій та професійній діяльності при проведенні занять у закладах загальної середньої освіти. У процесі вивчення ОК здобувачі освіти набудуть інтегральні (ІК), загальні (ЗК), фахові (ФК) та предметні (ПК) компетентності, зазначені в силабусі.</p>